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Conseil Municipal  

Séance du Mercredi 16 Mars 2022 
Convocation du Jeudi 10 Mars 2022 

 
Ordre du jour 

• Approbation de la séance précédente 
• Choix du nom pour le projet « Bassin pilote » 
• Convention archiviste 
• Financement Vidéoprotection 
• Enquête publique relative à l’aliénation chemin rural du Bois des Bourgoins 
• Affaires Diverses 

 
 

Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni le 16 Mars 2022 à 
18h sous la présidence de Monsieur CAMUSET Pascal. 

Assistaient à la séance : M. Pascal CAMUSET, Maire, M. Éric PEZET, M. Marc 
FABRY, Adjoints, Mme Sylvie GUISARD, M. Frédéric PENOT, Mme Sandrine 
GAY, Mme Sophie MENARD. 
 
Absents excusés : Mme Sylvie FAYOL ayant donné pouvoir à Mr Pascal 
CAMUSET 

 

M. Frédéric PENOT été désigné secrétaire de séance. 

 

******* 
 

Monsieur le Maire propose au conseil municipal d’ajouter le point suivant à l’ordre du jour du 
Conseil Municipal : Contrat de Maîtrise d’œuvre pour la réalisation de la sente vers le cimetière. 
 
Le conseil municipal accepte la proposition à l’unanimité. 

 
 
 APPROBATION DE LA SÉANCE PRÉCÉDENTE 

 
Le compte-rendu de la réunion précédente est adopté à l’unanimité. 
 
 
  

 CHOIX DU NOM POUR LE PROJET « BASSIN PILOTE » 

M. le Maire, informe le Conseil Municipal que nous avons reçu un courrier 
provenant de Seine Grands Lacs, nous sollicitant pour donner un nom au projet 
d’aménagement hydraulique de « La Bassée ». 
Il nous propose de choisir entre deux noms : 
- Seine Bassée 
- Val’Bassée 

 

Le Conseil Municipal choisit Seine Bassée à 5 Voix Pour et 3 Abstentions 
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 CONVENTION ARCHIVISTE DÉLIBÉRATION N°0770192200006 

 
Monsieur le Maire explique au Conseil Municipal qu’il a sollicité l’intervention du 
Centre de Gestion pour les archives afin de réaliser une suppression de documents. 
 
Une intervention de 2 jours de 7.5 heures d’un montant de 795€ est proposée par le 
Centre de Gestion, cela permettra de faire un peu de place dans la salle des archives. 
 
Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal de signer la convention avec le 
Centre de Gestion ainsi que le devis. 
 
Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Monsieur le Maire à signer tous les 
documents afférents à ce dossier 
 
 

 
 FINANCEMENT VIDÉOPROTECTION DÉLIBÉRATION N°770192200007 

 
Monsieur Le Maire informe le conseil Municipal que le Département a créé dispositif 
à la sécurité permettant de soutenir activement les collectivités locales dans leurs 
projets de sécurité, il est appelé « bouclier de sécurité » 
 
Monsieur Le Maire demande au Conseil Municipal l’accord pour la demande de 
subvention au service de la Direction de l’Aménagement et du Développement des 
Territoires. 
 
Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Monsieur le Maire à en faire la demande. 
 

 ENQUETE PUBLIQUE RELATIVE A L’ALIENANTION DU CHEMIN 
RURAL DU BOIS DES BOURGOINS DÉLIBÉRATION N)0770192200008 

 
Monsieur le Maire explique au Conseil Municipal que suite à la désaffectation 
partielle des chemins ruraux cadastrées A n°661 à 667, il convient de lancer la 
procédure d’aliénation des chemins ruraux dits « du Bois des Bourgoins ; de la Pêcherie 
au port d’Emboule, et d’Egligny à Bray-sur-Seine ». 
 
Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Monsieur le Maire à organiser une enquête 
publique et à désigner un Commissaire Enquêteur qui sera en charge de ladite enquête 

 
 CONTRAT DE MAÎTRISE D’ŒUVRE POUR LA RÉALISATION DE LA 

SENTE VERS LE CIMETIÈRE DÉLIBÉRATION N°770192200009 

 
Monsieur le Maire présente le Contrat de maîtrise d’œuvre qui a pour objet l’étude 
et la réalisation de la création de la sente entre la sortie du village et le cimetière. 
 
Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise le Maire à signer le Contrat et tous 
autres documents afférents à ce dossier. 
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 AFFAIRES DIVERSES 

 
Études en cours : 
-  Le SDESM réalise une étude pour passer les l’éclairage public aux leds. 
- Prochainement une installation de plot provisoire se fera dans la Grande Rue 

afin de tester le positionnement du stationnement. 
- La mairie a demandé à l’ART une solution pour arrêter le stationnement au 

niveau de l’antenne FREE sur la D411 pour ne plus avoir de déchets. 
Réalisations : 
- Parking randonneur et le chemin de la ferme de Seines sont remis en état. 
- Enrochements : Terrain de boules, City, ancien stade 
- Passage Karcher sur le sol des espaces de jeux, et le côté de l’église. 
Projets : 
- Mise en place de barrières au terrain de boules 
- Mise en place d’un radar pédagogique. 
- SIRMOTOM : Augmentation de la tarification en 2022 

 
L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 20 h 15. 
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Les présentes délibérations ont été rendues exécutoires  

Après dépôt en Sous-Préfecture le  
et publication ou notification le  

 
suivent les signatures :  

Mr Pascal CAMUSET  

 

Mme Sylvie FAYOL  

Mr PEZET Eric  

 

Mme Sylvie GUISARD  

Mr FABRY Marc  

 

Mr Frédéric PENOT  

Mme Sophie MENARD  

 

Mme Sandrine GAY  

 


